

## Костюмированный молодежный праздник «Halloween-2011»

Автор: Unsvet

07.11.2011 21:12 - Обновлено 07.11.2011 22:43

---

{jumi [\*25]} В субботу, 29 октября, в городе Н, в большом и старинном доме по улице Большой Морской собралась николаевская молодежь, чтобы весело и шумно встретить

[Хэллоуин](#)

. Организаторами костюмированного молодежного праздника «Halloween-2011» стали Николаевский Молодежный Творческий Клуб

[«Импульс»](#)

, Николаевский областной благотворительный фонд

[«Индиго»](#)

, Всеукраинская молодёжная организация

[«Демократический Альянс»](#)

. Спонсорская поддержка — интернет-портал

[НаВыбор](#)

(Аукцион фотосессий) и Клиника доктора

[Авербуха](#)

. И хотя вход на праздник объявили свободным, было и обязательное условие — наличие «карнавального» костюма. Предполагая, что на праздник все же попытаются прорваться и несознательные граждане, которые рискнут не выполнить это условие, организаторы приготовили «волшебный мешок» с маскарадными смешными костюмами, проявив максимум изобретательности.



Автор: Unsvet

07.11.2011 21:12 - Обновлено 07.11.2011 22:43

---

Еще за неделю до праздника все начали активно создавать образы своих героев, придумывать и шить костюмы. В пятницу ребята из НМТК «Импульс», НОБФ «Индиго», ВМО «Демократический Альянс» до позднего вечера украшали зал сухими листьями и соответствующими атрибутами Хэллоуина — тыквами, бумажными летучими мышами и скелетами... 29 октября в час дня в областной библиотеке для юношества начался сбор «нечисти», откуда она двинулась праздничным маршем на улицу Советскую, веселя и пугая жителей города. На организованной на Флотском бульваре фотосессии фотографы шли нарасхват — оказалось, что их намного меньше, чем «моделей».



Вернувшись уже в сумерках в библиотеку, принялись за конкурсную программу, которая была, как и положено в этот день, страшной и зловещей. Стены старого дома, немало повидавшего на своем веку, содрогнулись от жутких криков, стенаний и воя, в которых соревновалась нечисть. Конкурс на самую дикую и ужасную гримасу стал настоящим испытанием для зрителей (оказалось, что не у всех достаточно крепкие нервы). Слетевшиеся на Хэллоуин ведьмы устроили танец-шабаш, сражаясь за самую главную колдовскую метлу. Не уступали ведьмам и черти, состязаясь в ловкости своих хвостов. «Египтяне», используя туалетную бумагу, вдохновенно творили мумии из своих менее везучих партнеров по конкурсу. Более спокойные конкурсы немного уgomонили собравшихся: одни конкурсанты рисовали на воздушных шариках лица страшилищ; другие играли в фанты; третьи пытались съесть без помощи рук развешенные яблоки; четвертые соревновались в вырезании ритуальных тыкв-светильников.

